

## **Информационный Бюллетень**

Kite Adventure Orient Race «ТУУТАРЭЙС»

Ленинградская область ( Туутари парк, гора Кирхгоф)

Предварительная дата соревнований в зависимости от погодных условий ( по силе ветра): 17.02. 2024

### **Организаторы**

Команда «Сноукайтинг по полям Туутари», Гатчинский кайт-клуб «ВОЛНА».

Контакты для связи: Александр 89110852791

### **Программа мероприятий**

Регистрация участников – с 11:30 до 12:00

Предстартовый брифинг в 11.30

Старт открытый, по готовности– с 12:00 до 13:00

Закрытие финиша в 15:00 Награждение в 15:30

### **Участники**

Соревнования проводятся в полуторачасовом формате в четырех категориях: М-Лыжи, М-сноуборд

Ж-лыжи Ж-сноуборд

К соревнованиям допускаются участники старше 18 лет

Все риски, связанные с участием в экстремальном виде спорта, участник заезда берёт на себя.

Дополнительная группа (без награждения) –

ФИТНЕСС

В группе ФИТНЕСС можно участвовать всем желающим от 2011 г.р. и старше на любых немеханических средствах передвижения. Участники до 18 лет стартуют с заряженным мобильным телефоном, при наличии действующего медицинского допуска, под письменно оформленную ответственность родителя (законного представителя, тренера).

### **Место и время соревнований**

Центр мероприятия располагается на поле напротив горнолыжного комплекса Туутари -Парк. Ломоносовский район, Ленинградская область.

Как добраться Автомобилем:

от Санкт-Петербурга по трассе Нарва до Красного Села, далее по Гатчинскому ш. проехать Виллози и после ж/д переезда повернут на Туутари, подробнее на Яндекс-схеме.

### **Заявка и финансовые условия**

Предварительная заявка на участие в мероприятии осуществляется заранее до 23:55 15.02. 2024 на сайте: <https://orgeo.ru/event/kiteadv>.

Стартовый взнос – 500 рублей. Дозаявка на месте + 200 рублей (при наличии свободных карт).

На соревнованиях будет использоваться система электронной отметки «SFR», можно стартовать с личными или арендованными чипами. Аренда чипа - 50 руб.

### **Техническая информация**

#### **Местность**

Местность представляет собой открытые сельхоз поля с мелиоративными канавами поросшими кустами, отдельные небольшие островки растительности в низинах, рельеф представлен крупными формами с оврагами. Перепад на склоне

достигает 20 метров. Гидрография схематичная: водоёмы, болота, канавы, ручьи. Дорожная сеть незначительная, проходимость от хорошей до очень хорошей. Грунт заснеженный. Опасные места: крутые склоны; глубокие овраги, участки с деревьями, на севере карты столбики с проволокой вдольстарой канавы.

### **Карта**

Автор карты Антон Косоруков, карта подготовлена в 2024 г. на основе топографической схемы. Масштаб карты 1:25000, сечение рельефа 5 м.

Границы района: с запада ЛЭП и Военная часть; с юга дорога, востока ограничена ЛЭП, с севера Красносельским шоссе. Аварийный азимут на юг (180), до улучшенной широкой грунтовой дороги.

Печать карт струйная, чернила на пигментной основе, герметизация карт ламинированием. Формат А4.

Легенда будет предоставлена со словесным описанием КП.

На карте указан телефон организаторов, на который Вы можете позвонить в случае любого ЧП.

### **Дистанция**

Формат: РОГЕЙН (по выбору), контрольное время 2 часа.

На местности будут установлены 15 контрольных пунктов, которые нужно будет найти и отметить в любом порядке (кроме первого КП). От старта, который обозначен треугольником, будет задана линия к обязательному первому КП с номером 31. Пункты на карте обозначены красными кружками с номерами.

Каждый контрольный пункт будет иметь свою ценность в баллах, которая определяется первой цифрой в номере КП. Нужно набрать наибольшее количество баллов за отведённое время.

Общая протяженность прохождения дистанции по оптимальному маршруту составит ~15 км.

Кары выдаются на старте. Старт открытый, по стартовой станции - с 12.00 до 13.00.

Участники бегут к своим кайтам из стартового коридора, кайты должны быть припаркованы и готовы к старту отдельно, не ближе 100 метров от стартовой линии. Отметка на финишной станции обязательна для всех участников. После финиша необходимо подойти к машине хронометража для считывания результата. Здесь же сдаются арендованные чипы.

КП оборудованы станцией для отметки и красно/белой призмой, некоторые КП дополнительно закреплены тросом к опоре, отметкаэлектронная – SFR.

Спортсмены допускаются на старт только при наличии исправного снаряжения.

### **Определение результатов и награждение**

Победители определяется по результатам в категориях. Побеждает тот, кто наберёт наибольшее количество баллов за отведённое время. За каждую минуту сверх контрольного времени назначается штраф 1 балл. При одинаковом количестве баллов, побеждает участник с наименьшим временем.

Победители награждаются денежными призами.